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MEMORIAL DESCRITIVO
ÁREA EXTERNA UBS BELA VISTA

TANGARÁ - SC



MEMORIAL DESCRITIVO – INSTALAÇÕES ELÉTRICAS 
1. APRESENTAÇÃO
O presente memorial visa descrever o projeto da área externa e acessos da UBS Bela Vista, cuja identificação:
OBRA – UBS BELA VISTA – TANGARÁ - SC
ENDEREÇO – RUA HENRIQUE MARTELLI
PROPRIETÁRIO - PREFEITURA MUNICIPAL DE TANGARÁ - SC 
ENDEREÇO – AVENIDA IRMÃOS PICCOLI, 267
TIPO EDIFÍCIO - INSTITUCIONAL 
Nº PAVIM. - TERREO 
AUTORA PROJETO: ENG. LARISSA VENDRUSCOLO 
CREA/SC: 129.341-0 

1.1 DEFINIÇÕES DA OBRA - GENERALIDADES

A edificação é existente, entretanto, os acessos e ajardinamento precisam ser executados. Também há o que fazer na parte interna, como as divisórias. 
Os interessados em apresentar proposta deverão visitar o local da obra para tomar conhecimento dos serviços necessários, bem como das instalações de equipamentos. 
Deverão ser mantidas na obra, em local determinado pela fiscalização, placas: 
- Da Empreiteira, com os Responsáveis Técnicos pela execução; 
- Do órgão concedente dos recursos. 

A construção deverá ser feita rigorosamente de acordo com o projeto aprovado, sendo que toda e qualquer alteração que por ventura deva ser introduzida no projeto ou nas especificações, visando melhorias, só será admitida com autorização do Responsável Técnico pelo projeto. 
Poderá a fiscalização paralisar os serviços, ou mesmo mandar refazê-los quando os mesmos não se apresentarem de acordo com as especificações, detalhes ou normas de boa técnica.
No caso da Empreiteira querer substituir materiais ou serviços que constam nesta especificação, deverá apresentar memorial descritivo, memorial justificativo para sua utilização e a composição orçamentária completa, que permita comparação, pelo autor do projeto, com materiais e/ou serviços semelhantes, além de catálogos e informações complementares. 
Será de responsabilidade de a empreiteira armazenar com segurança os materiais, protegendo-os das intempéries e da ação de vândalos.

1.2  PRAZOS DA OBRA

O prazo da obra é 2 (dois) meses.

2. NORMAS TÉCNICAS DE REFERÊNCIA 
Todos os materiais e serviços especificados e citados no projeto deverão estar de acordo com as respectivas normas técnicas brasileiras de cada um. 

3. LOCAÇÃO DA OBRA:

A locação da obra deverá ser feita rigorosamente de acordo com os projetos arquitetônicos. Se houver alteração de local deverá antes ser consultado o responsável técnico pelo projeto. 

4. COBERTURA:
As coberturas das portas de acesso e do local da ambulância serão em policarbonato escuro. A estrutura será composta de estrutura metálica em arcos com dimensões que atendam as normas técnicas de estrutura e que o resultado final obtido atenda as indicações do projeto arquitetônico em anexo (largura, comprimento, área construída, etc.). Todos os perfis metálicos, após limpeza, deverão receber pintura prime anticorrosão em duas demãos.



5. PAVIMENTAÇÃO:
Sobre o solo nivelado, será executada uma camada de brita nº. Sobre esta camada será lançada malha de tela soldada 4,2 mm com espaçamento de malha de 15 cm. 
Somente será permitida a execução do nivelamento do piso com nível a laser. 
Serão executadas juntas de dilatação e o piso terá espessura de 3,0 cm. 
O adensamento será executado com régua vibratória vibro-alisadora. 
O polimento será executado com equipamento de hélices (helicóptero), com pás para alisamento e pás para polimento.
Os acessos de veículos serão executados com lajotão, o material desses acessos será oferecido pela Prefeitura. A execução deverá seguir as Normas.
No estacionamento da ambulância, o piso deverá ter caimento conforme o projeto e captação de água.
6. DIVISÓRIAS:
Na sala de reuniões serão instaladas divisórias para separação da sala. As dimensões devem seguir o projeto.
7. GRAMA E BRITA:
Nos taludes e na área frontal, grama em placas deverá ser plantada. Nas partes mais ao fundo, o preenchimento das áreas sem calçadas será feito com uma camada de brita.
8. PINGADEIRA:
Na área onde não há pingadeira existente, novas pingadeiras metálicas devem ser instaladas.
9. IDENTIDADE VISUAL (SAMU):
Placas e totens indicando a existência do SAMU serão instalados. As placas devem seguir os padrões do Manual de Identidade Visual do SAMU.

10. CONCLUSÃO
Todos os materiais a serem empregados na execução dos serviços deverão ser de primeira qualidade, obedecendo às especificações, sob pena de impugnação dos mesmos pela Fiscalização. 
Deverão ser empregados, para melhor desenvolvimento dos serviços contratados, em conformidade com a realização dos mesmos, todo o equipamento e ferramental adequados. A Fiscalização poderá determinar a substituição dos equipamentos e ferramental julgados deficientes, cabendo à Contratada providenciar a troca dos mesmos, sem prejuízo no prazo contratado. 
A obra será entregue sem instalações provisórias, livre de entulhos ou quaisquer outros elementos que possam impedir a utilização imediata das unidades, devendo a Contratada comunicar, por escrito, à Fiscalização, a conclusão dos serviços para que esta possa proceder a vistoria da obra com vistas à aceitação provisória. Todas as superfícies deverão estar impecavelmente limpas.
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